会社名株式会社エムアップ (コード番号:3661 東証第一部)

人気ゆるキャラ®「チーバくん」デジタルコンテンツ配信に関するお知らせ

株式会社エムアップ (所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎) は、当社の運営するスマート フォンおよびフィーチャーフォン向けキャリア公式サイトにて、原案者公認のもと、千葉県のゆるキャラ ◎「チーバくん」を題材とした、しゃべってキャラ™、きせかえ、デコメスタンプ等のデジタルコンテンツ の配信を開始いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

なお、今後も当社では、様々なゆるキャラ®の新たなコンテンツ配信に取り組んでまいります。

記

ゆるキャラ®「チーバくん」の概要

横から見た姿が千葉県の形をしているゆるキャラ®"チーバくん"

キャラクターデザインは、あの JR 東日本「Suica」のペンギンキャラクターを制作した、

坂崎千春(さかざきちはる)さんによるもの。

キャッチーな見た目もあって、ファンが急増中のチーバくん。

公式グッズの専門ショップサイト展開や、ユニクロ、千葉ロッテマリーンズなどとの

コラボグッズの展開も行っている大人気キャラクターです。

(ゆるキャラ®グランプリ 2013、2012 出場)



千葉県許諾 第 B 226-2 号 千葉県許諾 第 B 226-3 号

千葉県許諾 第 B 226-4 号

千葉県許諾 第 B 226-5 号

千葉県許諾 第 B 226-6 号 千葉県許諾 第 B 226-7 号

千葉県 PR マスコットキャラクター「チーバくん」

コンテンツ例 (しゃべってキャラ™)

スマートフォンに話しかけると、キャラクターがピッタリなサービスや機能について音声やアクションで答えてくれる「しゃべってキャラ」。

ゆるキャラ®の名付け親である「みうらじゅん」氏が創作したカエルくんが、ガイド役として回答してくれます。

(例) コンテンツイメージ



(例)検索イメージ



コンテンツ例 (docomo LIVE UX®きせかえ)

Android スマートフォンのホーム画面やロック画面などをカスタマイズできます。

(例) コンテンツイメージ





デジタルコンテンツの概要

- ●コンテンツ名:しゃべってキャラ™,マチキャラ®,docomo LIVE UX®きせかえ,スタンプ,デコメール®
- •配信時期:2014年6月
- ・配信サイト名:ゆるキャラ☆コンシェル

\$\$\$₹\$\$\$\$\$\$±₽

・サイトURL: http://yuru-concier.jp/

[スマートフォン]

- ・docomo (sp モード®) 「d メニュー]⇒「メニューリスト]⇒「きせかえ/待受/マチキャラ®]⇒「マチキャラ®] ⇒「ゆるキャラ☆コンシェル]
- ●コンテンツ名:マチキャラ®
- •配信時期:2014年6月
- ・配信サイト名:マチウケキャラSP とり放題 (カテゴリ人気NO.2 サイト)



・サイトURL: http://sp.machichara.jp/

[フィーチャーフォン]

- ・i-mode® [iMENU] \rightarrow [メニューリスト] \rightarrow [マチキャラ®] \rightarrow [イラスト] \rightarrow [マチウケキャラi とり放題] [スマートフォン]
- ・docomo(sp モード®)[d メニュー] ⇒ [メニューリスト] ⇒ [きせかえ/待受/マチキャラ®] ⇒ [マチキャラ®] ⇒ [マチウケキャラsp とり放題]
- ●コンテンツ名:デコメール®
- ·配信時期:2014年6月
- 配信サイト名:アーティスト公式デコメ®とり放題



・サイトURL : http://decoanime.jp/smp/

[フィーチャーフォン]

- ・i-mode® [iMENU] ⇒ [メニューリスト] ⇒ [デコメール®] ⇒ [イラスト] ⇒ [アーティスト公式デコメ]
- ・EZweb [au one] ⇒ [メニューリスト] ⇒ [メール・デコレーションメール] ⇒ [総合] ⇒ [デコアニメとり放題]

[スマートフォン]

- ・docomo(sp モード®)[d メニュー] ⇒ [メニューリスト] ⇒ [デコメール®/メール] ⇒ [フォト/イラスト] ⇒ [デコアニメspとり放題]
- ●コンテンツ名:docomo LIVE UX® きせかえ
- ·配信時期:2014年6月
- ・配信サイト名:アーティスト公式 s p きせかえ取り放題



・サイトURL: http://kisekae.artistofficial.jp/

[スマートフォン]

・docomo (sp モード®) [d メニュー] \Rightarrow [メニューリスト] \Rightarrow [きせかえ/待受/マチキャラ] \Rightarrow [きせかえ] \Rightarrow [アーティスト公式 s p きせかえ取り 放題]

- ●コンテンツ名:
- •配信時期:2014年6月中旬
- ・配信サイト名:マチ★キャラとり放題forスゴ得



・サイトURL: https://www.dcm-b.jp/cs/cpsite.html?id=01cpn043001

[スマートフォン]

・スゴ得コンテンツ™TOP>ジャンルリスト>きせかえ/マチキャラ>マチ★キャラとり放題 forスゴ得

※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12番 19号 東建インターナショナルビル本館 5階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

- ・「しゃべってコンシェル $^{\mathbf{M}}$ 」「しゃべってキャラ $^{\mathbf{M}}$ 」は、株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。
- ・「ゆるキャラ」は(有)みうらじゅん事務所の登録商標です。
- ・その他、本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。
- ■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com